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MERAKLI KULÜPMERAKLI KULÜP ile

Mbappe



- MBAPPÉ-
Genç şampiyon Kylian Mbappé,

Kylian Mbappé gibi yakalanması zor.

Her zaman doğru Kylian Mbappé,

Kylian Mbappé gibi kutlarım.

Kylian Mbappé, Kylian Mbappé,

Kylian Mbappé, Kylian Mbappé,

Mbappé, Kylian Mbappé,

Kylian Mbappé, Kylian Mbappé,

Vay vay Kylian Mbappé!

Genç şampiyon Kylian Mbappé,

Kylian Mbappé gibi yakalanması zor.

Her zaman doğru Kylian Mbappé,

Kylian Mbappé gibi kutlarım.

Kylian Mbappé, Kylian Mbappé,

Kylian Mbappé, Kylian Mbappé

Mbappé, Kylian Mbappé,

Kylian Mbappé, Kylian Mbappé,

Vay vay Kylian Mbappé!



Meraklı Kulüp ’ün
aşırı  meraklı  okurları!

Bu kitapta kendinizi bir maceranın içinde bula-
caksınız. Öyle meraklı, öyle komik ve öyle eğlen-
celi bir grup olduk ki biz bi le kendi hâlimize gü-
lüyoruz. Bazen üzüldüğümüz anlar da olmuyor 
değil, ancak üzüntümüz çabuk geçiyor! 

“Meraklı Kulüp” kitapları i le karakterler ara-
sında heyecanla dolaşırken, ünlü futbolcular 
hakkında merak ettiğiniz soruların cevabını da 
bulabi leceksiniz. Üstelik futbolcuların bizzat 
kendi ağızlarından tanıyacaksınız onları. 

O ülke senin, bu ülke benim gezecek, futbol-
cularla anılar paylaşacak ve röportajlar ya-
pacağız. Onları yakından tanıyıp, futbolculara 
sorular soracağız.

Hazırsanız, yolculuk başlıyor!

“Meraklı Kulüp i le Rotamız Mbappé” 
okurları, uçuş boyunca

kemerlerinizi bağlayınız lütfen!



Güldür Güldür Kuzey
Sanırım kitabın baş karakteri 
benim, arkadaşlar! Bu sebeple 
kendimden biraz bahsetmeliyim! 
Ben Kuzey, “Güldür Güldür Kuzey”. 
Arkadaşlarımı bolca güldürdüğüm için 
böyle diyorlar. Tabii bir de iç sesimle konuşmam-
dan dolayı “İç Ses Kuzey” dedikleri de oluyor. Kitabı 
başka sahiplenen yoksa, kitabın baş karakteri ola-
bilir miyim? Peki, teşekkürler!

İsmimi babam koymuş. Aslında ismimi Kuzey değil 
de Güney koymayı düşünüyormuş. Ancak benden bir 
hafta önce doğan kuzenim almış Güney ismini. Ben 
de isimsiz kalmışım hâliyle. Babam bir hafta boyun-
ca düşünmüş, taşınmış ve ismimi Kuzey koymaya 
karar vermiş. Bizim aile büyüklerinin, yön adlarını 
çocuklara ad olarak verme sevdası nereden geliyor 
anlamış değilim. Ailede yön adları konan çocuklar 
sadece biz değiliz. Babamın ismi Batı, amcamın 
ismi ise Doğu! Bizden sonraki çocuklara Kuzeybatı, 
Güneydoğu isimleri konulursa hiç şaşırmam!

Arkadaşlarım i le yaşadığımız macera dolu anları-
mızı size ben anlatacağım. Hazırsanız, sayfaları 
çevirebi lirsiniz!

	
KARAK T ERLER



Atıştırmacı Sabri
Bizim Sabri, atıştırmalarıyla 
meşhurdur. Sabri’ye ne zaman 
denk gelseniz, elinde kesin yi-
yecek vardır ve yemekle meş-
guldür. Kendisi “atıştırıyorum” 
der ama bi ldiğiniz tıka basa yiyor 
bu çocuk!

Sabri’yi de atıştırmalıklarından vazgeçirip Me-
raklı Kulüp i le birlikte ülke ülke gezdirmeyi düşü-
nüyoruz. Bakalım başarabi lecek miyiz?

Sessiz Osman
Osman, sınıfta en köşede otu-
rur. Kimsenin etlisine sütlüsüne 
karışmaz. Kendi hâlinde birisidir. 
Osman’ın hayattaki tek hobisi 
“uyumak”tır. Yer fark etmez, her 
yerde uyuyabilir bu çocuk. Uyuyacak 
yer olsun yeter ki! Eğer uyuyacak yer yoksa ayak-
ta uyur. Hatta ayakta uyuduğunu görenler bi le 
var! O derece uykucu yani!

Sessiz Osman i le birlikte ülke ülke gezeceğiz. Ta-
bii Osman o çok sevdiği uykusundan vazgeçip uya-
nık kalırsa!



Çekirge İsmail Öğretmen
Beden eğitimi ve spor kulübü öğ-
retmenimiz İsmai l Bey bir tane-
dir! Genelde rahat kıyafet giyer. 
Kendi derslerinde her zaman ağ-
zından düdük, elinden futbol topu 
eksik olmaz. Bizlere sık sık söyledi-
ği şey: “Çekirgelerim!”

Öğretmenimizin zayıf olduğu için “Çekirge İsmai l” 
ismini aldığını düşünüyordum ancak öyle deği lmiş 
işin aslı. Çekirgelerim kelimesini çok sık kullandığı 
için ismi Çekirge İsmai l diye kalmış. Öğretmeni-
mize göre ise Çekirge İsmai l ismini kendi kendine 
vermiş. 

İsmai l Öğretmen, kızdığı zaman “Bu işte bir ters-
lik var, arkadaş!” der. Çok çok kızdığında ise keli-
melerin yerini karıştırır!

“Bu terste bir işlik var, arkadaş!”

Matematikçi Berna Zor
Berna Öğretmen, bizim hem ma-
tematik hem de sınıf öğretme-
nimiz arkadaşlar. “Zor” soyadı, 
yani kendisine ait. Bizim verdiği-
miz bir isim deği l. Ayrıca bir soyadı 
bir insana bu kadar mı yakışır!

Neden böyle düşündüğümü kitabın sayfalarını çe-
virince anlayacaksınız!

Haydi, bir sonraki sayfaya!
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MERAKLI KULÜP İLE
ROTAMIZ MBAPPÉ

Selam arkadaşlar, ben Kuzey; “Güldür 
Güldür Kuzey” ya da başka bir deyişle “İç 
Ses Kuzey”. Genelde arkadaşlarım bana 
ikinci seçenekteki gibi sesleniyorlar. Çünkü 
çoğu zaman, iç sesimle sohbet ediyorum. 
Bazen kavga ettiğim bile oluyor. Evet, evet, 
yanlış okumadınız; kendi kendimle kavga 
ediyorum. Hatta kavga ettikten sonra kav-

gayı ayıran, yine kendim oluyorum. ‘Kavga 
etmeden dövüşün!’ diyorum kendi ken-
dime. Böyle deyince kendimle kavgam sona 
eriyor. Hemen barışıyoruz ve sohbete kaldı-
ğımız yerden devam ediyoruz.
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“Nasıl oluyor bu iş?” dediğinizi duyar gi-
biyim. Kendimle kavga edip sonra da olayı 
nasıl tatlıya bağladığımı merak ediyorsanız, 
okumaya devam etmenizi tavsiye ederim. 
Çünkü bu, o kadar sık oluyor ki aşağıdaki sa-
tırlardan birinde muhakkak şahit olacaksınız 
bu duruma.

‘Kendini tanıtman bittiyse hadi ko-
nuya gir!’ dedi iç sesim. Ben de ona ‘Ha-
yır, daha bitmedi. Hem sen ne karışıyorsun?’ 
dedim. O da İngilizce bir tepki verdi. ‘Gosh!’ 
dedi. Ben de ona, aynı tepkiyi Türkçe olarak 
verdim. ‘Asıl sana Allah Allah!’ dedim. Tam 
tartışmamız şiddetlenecekti ki üçüncü bir ses 
girdi devreye:

‘Kavga etmeden dövüşmeye ne dersiniz?’

‘Tamam!’ deyip tartışmayı sonlandırdık. 
Kavga etmeden dövüşmek nasıl oluyor? Onu 
da anlamış değilim ya, neyse… Aaa! Gör-
dünüz işte! Kendi kendimle kavgama şahit 
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oldunuz. Her neyse… Gerçekten de konumu-

za dönmeliyiz arkadaşlar. 

Geçenlerde trenle karşıya geçiyor-
dum. ‘Trenle nasıl karşıya geçilir ki?’ 
diyerek hemen devreye girdi iç se-
sim. Ben de ona, ‘Karşıya dediysem 
yolun karşısı değil. Anadolu yakasın-
dan, Avrupa yakasına demek istedim. 
Marmaray’a bindim yani!’ diye cevap 
verdim. Her neyse, trende bir çocuk 
gördüm. Çocuk, son model bluetooth 
kulaklığını takmış şarkı dinliyordu. Bu-
raya kadar her şey normaldi. Normal 
olmayan şeyse bu çocuğun trendeki 
meraklı bakışlara aldırmadan dans et-
mesiydi. Hatta ve hatta bu da değildi 
tam olarak meraklı bakışların nede-
ni. Çocuk dans etmekte level atlamış 
görünüyordu ama aynı zamanda top 
sektiriyordu. Düşünün yani hem dans 
ediyor hem de top sektiriyor!
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‘Ne güzel top sektiriyor.’ diye düşünürken 
çocuk birdenbire hooop,  cumburlop yaş-
lı bir teyzenin kucağına düşmesin mi? Tey-
ze öfke dolu bakışlarla çocuğu kucağından 
indirdi ve “Daha dikkatli olmaya ne dersin 
evladım?” diye söylendi. Çocuk mahcup bir 
şekilde “Ta…ta…tamam teyze!” dedi 
ve yanımdaki boş koltuğa oturdu. Benim na-
zarım çok kötü değer arkadaşlar. Sanırım bu 
çocuğa da nazar ettim, iyi mi?

Fırsattan istifade, çocukla biraz sohbet et-
mek istedim. “Çok güzel dans ediyorsun. 
Üstelik aynı anda top sektirebiliyorsun. 
Nasıl başarıyorsun bunu?” diye sordum. 
O da profesyonel olarak dans ettiğini ve fut-
boldan çok hoşlandığını söyledi. Bu aralar di-
line bir şarkı dolanmış, o şarkıyla dans edip 
top sektirmeyi çok seviyormuş. Şarkıyı dinle-
mem için kulaklığını uzattı. Dinlediğim şarkı-
yı ben de çok beğendim. Anladığım kadarıyla 
Fransızca bir şarkıydı bu. Şarkıyı ilginç kılan 
ise içinde tanıdık bir ismin geçmesiydi. Öyle 

bir isimdi ki bu, o ismi hepiniz biliyorsunuz. 
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O, bir futbolcu!
O, bir fenomen!

O, bir yıldız!
O, Kylian Mbappé! 

Evet! Şarkıdaki o isim, sahalardan çok iyi 
tanıdığınız Mbappé’ydi. Mbappé için şarkı ya-
zılmış arkadaşlar! Kitabın giriş kısmında yer 
alan sözler, kulağımda çalan şarkının sözle-
riydi. Şarkıyı çok beğendiğim için hemen te-
lefonuma indirdim. Eminim sizler de dinlese-
niz çok beğenirsiniz.

Size tüm bunları anlatmamın asıl sebebi, 
şarkı önerisinde bulunmak değil arkadaşlar. 
Asıl sebep Mbappé’nin ne kadar sıra dışı 
ve başarılı bir futbolcu olduğunu yeni 
öğrenmiş olmam. Evet, evet; yıldız futbol-
cu Mbappé’yi, yanımda oturan bu çocuk saye-
sinde daha yakından tanımaya başlamıştım. 



HÜSEYİN TOY

14

Çocuğun anlattıklarını dinledikçe fark ettim 

ki ben, Mbappé’yi hiç de tanımıyormuşum. 

Bu çocuk, onun hakkında a’dan z’ye kadar 

her şeyi biliyordu. Meğer tam bir Mbappé 

hayranıymış. 

Ondan öğrendiklerimi herkese anlatacak-

tım. ‘Bence kimse bu kadar çok şey bilmi-

yordur hakkında!’ diye düşünüyordum ki iç 

sesim girdi devreye. ‘Mbappé’yi kendi-
sinden dinlemeye ne dersin?’ dedi. Ben 

de ilk defa ona katıldığımı ve bu fikrin harika 

olduğunu söyledim. 

İneceğim durak gelince, çocukla 
vedalaşıp trenden indim. Okula git-
mek için yola koyuldum. Aklım, dinle-
diğim şarkıda kalmıştı. Bir de Mbap-
pé’de… Hemen kulaklığımı taktım, 
telefonuma indirdiğim şarkıyı açtım, 
sallana sallana yürümeye başladım.
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Okul girişinde Meraklı Kulüp’ün diğer üyele-

rini gördüm. Yanlarına gittiğimde ekip tamam 

olmuştu. Meraklı Kulüp’ün üyeleri üç kişiydi: 

Atıştırmacı Sabri, Sessiz Osman ve ben. 

Üç kişilik bu ekibin ortak noktası,
sadece üç taneydi:

- Üçümüz de Spor Kulübü’ne seçilmiştik. 

- Üçümüzün de sporla hiçbir alakası yoktu.

- Üçümüz de çok meraklıydık.

Evet arkadaşlar, biraz şaşırtıcı. Kabul 

ediyorum. Aslında Spor Kulübü’ne dahil ol-

mamız tesadüfen olmuştu. Çünkü gerçek-

ten de hiçbirimizin zerre kadar sporla ilgisi 
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yoktu. Beden eğitimi öğretmenimiz baktı ki 

olacak gibi değil, adımızı Spor Kulübü’nden 

“Meraklı Kulüp”e çevirdi. Çünkü üçü-

müz de çok merak ediyorduk. Öyle ki neyi 

merak ettiğimizi bile merak ediyorduk. O de-

rece meraklıydık yani. Doğal olarak İsmail 

Hoca, bize Meraklı Kulüp ismini vermişti.

Her neyse, biz konumuza 
dönelim. Meraklı Kulüp 
üyeleriyle selamlaştıktan 
sonra trende başımdan 

geçenleri anlattım. 
Ardından onlara bir 
teklifte bulundum:
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“Arkadaşlar, biz şimdiye 
kadar Messi ve Ronaldo i le 
bu luştuk. Onlarla sohbet 

edip röportaj yaptı k. Gelmiş 
geçmiş en iyi futbolcu larının 

hayat hi kayelerini, kendi 
ağ ızlarından dinledi k. Merak 

edi len tüm soru lara, i l k 
ağ ızdan cevaplar aldı k. Şimdi 

de adına şarkı lar yazı lm ış 
bu büyük futbolcuyu; 
Mbappé’yi tanıyal ım ve 

okurlarımıza tanıtal ım! Ne 
dersiniz?”


